
РЕЛІГІЯ І ЦЕРКВА В УКРАЇНСЬКОМУ 
СУСПІЛЬСТВІ: Результати соціологічного 

дослідження

Дослідження проведене з 4 по 9 жовтня 2019 
року Центром Разумкова спільно з 

Представництвом Фонду Конрада Аденауера 
в усіх регіонах України за винятком Криму та 

окупованих територій Донецької та 
Луганської областей. Опитано 2015

респондентів віком від 18 років. Теоретична 
похибка вибірки не перевищує 2,3%.



















Рівень довіри до Церкви: частка тих, хто їй довіряє, 
%
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Чи Підтримуєте Ви надання Православній Церкві України 
Томосу про автокефалію Вселенським

(Константинопольським) Патріархатом, залежно від 
церковної належності 

ПЦУ УПЦ
(МП) УПЦ-КП Просто 

православний УГКЦ
Просто 
христи-
янин

Не 
відношу 
себе до 
жодної 
релігії

Так, 
підтримую  73,7 11,7 57,3 26,5 71,2 24,8 7,4

Ні, не 
підтримую 4,9 51,9 15,3 19,4 3,1 14,9 17,9

Мене це не 
цікавить, мені 
байдуже

11,3 22,9 11,5 32,3 15,2 52,2 65,0

Важко 
відповісти 10,2 13,6 15,9 21,8 10,5 8,1 9,7



Чи Підтримуєте Ви надання Православній Церкві України 
Томосу про автокефалію Вселенським
(Константинопольським) Патріархатом? 
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Українська Церква як  одна з найбільших 
православних Церков має  право на автокефалію, 

за регіонами
Згоден Не згоден Важко 

відповісти
Україна 48,4 16,4 35,2
Захід 69,6 6,3 24,1

Центр 55,3 12,5 32,2

Південь 33,8 16,3 50,0

Схід 26,4 31,3 42,4



Українська Церква як  одна з найбільших 
православних Церков має  право на автокефалію, 

за церковною належністю
Згоден Не згоден Важко 

відповісти
ПЦУ 77,0 11,7 11,3

УПЦ (МП) 27,1 41,1 31,8

УПЦ-КП 66,0 14,1 19,9

Просто 
православний 45,5 15,6 38,8

УГКЦ 76,6 4,2 19,3

Просто 
християнин 42,9 6,8 50,3

Не відношу себе 
до жодної релігії 19,8 21,4 58,8



Церковно‐конфесійне самовизначення громадян, за 
регіонами, %



Частка тих, хто відповів, що є   членом певної релігійної 
громади (парафії), в Україні загалом та за регіонами, %  
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Частка тих, хто відповів, що є   членом певної релігійної 
громади (парафії), залежно від конфесії, %  
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Частка членів релігійних громад серед населення України, 
%  
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Частка членів релігійних громад серед населення 
регіонів України, %

Захід Центр Південь Схід

ПЦУ 6,8 3,9 2,1 0,6
УПЦ (МП) 4,9 3,0 2,1 0,9
УПЦ-КП 0,4 2,9 2,1 0,6
«Просто православні» 1,5 1,2 2,1 0,9
УГКЦ 20,0 0,6 0,0 0,0
«Просто християни» 0,8 0,3 0,0 0,2
Не відносять себе до 
жодної релігії 0,0 0,1 0,0 0,4

Римо-католики 0,4 1,2 0,0 0,2
Протестанти 0,4 0,9 1,2 1,5
Мусульмани

0,0 0,0 0,8 0,0


















